
Path Diagram Rules  

  .كنيم بايد نكات زير را در نظر داشته باشيم آميزي را محاسبه مي زماني كه ضريب درون

ها در آن جهت قابـل   يك مسير به شرطي كه گامت. تمامي مسيرهاي ممكن بايد شمرده شوند    .1

تـه  كننـد در نظـر گرف   مسيرهايي كه قوانين وراثـت را نقـض مـي       . انتقال باشند، ممكن است   

  .شوند نمي

Iل در شكل زير مسيربراي مثا  E D A D F Iقابل قبول نيست . 
  

  
  

  .شود در هر مسير يك فرد تنها يك بار شمره مي .2

آميزي افراد ديگر در يـك        ضريب درون . تواند داشته باشد    هر مسير تنها يك جد مشترك مي       .3

  .اهميت است مسير بي



كنيم كه حاصل آميزش بين خـواهر و برادرهـا در هـر       بررسي مي  اي را   نامه پيچيده    شجره زيردر شكل   

نامـه داراي     ايـن شـجره    .شود  نامه بين حيوانات اهلي و حيوانات آزمايشگاهي ديده مي          نسل اين الگوي شجره   

  .نكات جالب زيادي است

  .چندين جد مشترك در چندين نسل متفاوت وجود دارد .1

  ممكن اسـت در وهلـه اول تـشخيص داده            6,5مسيرهاي  (برخي از مسيرها پيچيده هستند       .2

  )نشوند

  ، حاصـل از درون  Aهر چند در اين شكل نشان داده شده است، يكي از جـدها مـشترك ،             .3

)05.0(آميزي است  =AF   - در نظر بگيريم5,3 اين حقيقت را بايد در مسيرهاي  . 

  

 

  

1Fشرح زير است به :  
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Population  Analysis  

هاي جمعيت به علت درون       تروزيگوت، يك جمعيت را به عنوان كاهش نسبي ه        Fآميزي،  ضريب درون 

 در ايـن مـورد    .بودن اسـت   outozygotمعادل با احتمال     F در مورد يك فرد   . توان محاسبه كرد    ميزي مي آ

ا افـزايش    homozygotافزايش احتمال     Fبودن همراه با كاهش احتمال هتروزيگوت بودن است در نتيجه بـ

 يـك  Fتـوان    براساس بيان بـالا مـي     . كند  ها در جمعيت نيز كاهش پيدا مي        براي هر فرد نسبت هتروزيگوت    

  :جمعيت را به صورت زير محاسبه كرد
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 معادل با نـسبت مـورد انتظـار     pq2جمعيت و   ها در     هتروزيگوت  برابر با نسبت واقعي   Hاين مورد در  

wienbergHardy تعادلسها در جمعيت است كه براسا تروزيگوتبراي ه  را اين معادله : شود   محاسبه مي−

  توان به صورت زير نوشت مي
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pqHدهد زماني كه  اين معادله نشان مي    زماني كه هيچ كاهـشي  ( برابر صفر خواهد بود F  باشد=2

زماني كه هيچ هتروزيگـوتي در جمعيـت موجـود    ) دارد ميزي وجود نآها در نتيجه هيچ درون   در هتروزيگوت 

هاي گياهي كه     ميزي صددرصد، براي مثال گونه    آاين مورد براي يك جمعيت با درون        . خواهد بود F=1نباشد

  .كند ي دارند صدق مير بارودخو

,12هاي   نفر كه داراي الل   100: يك مثال از وضعيت حدواسط       AA  در لوكوسA   هستند را به عنـوان

ــي   ــاب مـ ــت انتخـ ــك جمعيـ ــه از يـ ــيم نمونـ ,54;,32;,14.كنـ 222111 AAAAAA .  ــال ــن مثـ در ايـ

3/0,7/0,32/0 === qPH است.  

42/02از آنجايي كه     =pq  ،76/0
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H   24/076/01 و =−=F     اسـت در نتيجـه  

ه دليـل      كاهش هتروزيگوت24% است به اين معني كه 24/0ضريب درون آميزي در اين جمعيت معادل       هـا بـ

  .آميزي است درون

 


